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Materiale de Dr. Pavel Goia 

ZIUA 1 –  RĂMÂNEȚI  ÎN  MINE

"Eu sunt Vița, voi sunteți mlădițele. Cine rămâne în Mine şi în cine rămân Eu aduce multă roadă, căci, despărțiți de Mine, 
nu puteți face nimic. " (Ioan 15:5) 

Conectat continuu - condiția vitală pentru producerea de roade  
 
După absolvire, am fost chemat într-un district care avea trei biserici mici. Era iarnă. Una dintre biserici avea majoritatea 
membrilor în vârstă. Într-un Sabat foarte bun, cum ar fi programul de Crăciun, aveam poate 40 de persoane. Într-un Sabat 
prost, cam 10.  
 
Într-o Sabat era foarte frig, în jur de -35°C, și au venit nouă persoane: familia mea de patru persoane și încă cinci. M-am 
întrebat: Ar trebui măcar să predic? Primul prezbiter, o doamnă care avea aproximativ 90 de ani, a spus: ”Plătim zecime, 
așa că trebuie să predici.” Așa că am predicat.  
 
Am predicat din Ioan 15:4-8. În patru versete, Isus repetă ”Rămâneți în Mine” de trei ori. În cultura ebraică, ceva repetat 
de trei ori este foarte important, chiar esențial. Am subliniat că nu este atât de important ceea ce facem în viața creștină. 
Deși suntem chemați să slujim, nu vom avea niciodată rezultate prin noi înșine. Cu toate acestea, Isus Și-a dat cuvântul că, 
dacă rămânem în El, orice vom cere, va face. Nu există nicio ambiguitate; este o asigurare de 100% pentru succes.  
 
”Deci”, le-am spus ascultătorilor, ”nu ceea ce putem face noi, ci ceea ce poate face Dumnezeu face adevărata diferență.” 
 
Autoarea Ellen G. White afirmă: ”Nu capacitățile pe care le aveți acum sau pe care le veți avea vreodată sunt cele care vă 
vor da succesul, ci lucrurile pe care le poate face Domnul pentru voi. Trebuie să avem mult mai puțină încredere în ceea 
ce poate face omul și mult mai multă încredere în ceea ce poate face Dumnezeu pentru fiecare suflet care crede.” (Sfaturi 
pentru o slujire creștină eficientă, p. 262). 
 
Am spus micii mele adunări că rugăciunea ”este secretul puterii spirituale” (Rugăciunea, p. 12). Ea ne conectează cu ”Sursa 
puterii” (Rugăciunea, p. 272). Rugăciunea ne dă acces la ”resursele nelimitate” ale lui Dumnezeu (Calea către Hristos, p. 
95). Este cea mai eficientă armă împotriva atacurilor Satanei (Mărturii pentru Biserică, vol. 1, pp. 295, 296, 345, 346).  
 
Le-am vorbit despre făgăduința făcută de Isus în Matei 18:19, 20. ” Vă mai spun iarăși că, dacă doi dintre voi se învoiesc pe 
pământ să ceară un lucru oarecare, le va fi dat de Tatăl Meu, care este în ceruri. Căci, acolo unde sunt doi sau trei adunați 
în Numele Meu, sunt şi Eu în mijlocul lor.” Nu se spune „Dacă 200 sau 300 cer”, ci „Dacă 2 sau 3 cer” ceva în acord, în 
unitate. Și nu este ”S-ar putea să le dau”, ci un foarte clar ”Le va fi dat.” 
 
Le-am spus puținilor mei ascultători: ”Să nu facem nimic nu este o opțiune. Trebuie să ne rugăm și să lucrăm, iar Dumnezeu 
va da rezultate așa cum a promis.” A fost o predică puternică despre puterea rugăciunii.  
 
În timp ce eu și soția mea conduceam spre casă, i-am spus: ”Trebuie să ne mutăm. Nu există nicio speranță de creștere, 
de fapt, de nimic în această biserică.” Mi-a repetat predica mea, cu făgăduința lui Isus și m-a întrebat: ”De ce nu-i chemi la 
rugăciune?” Am făcut-o cu ezitare. Acele câteva doamne au venit în fiecare dimineață la ora 6:30 pentru a se ruga 
împreună pentru Duhul Sfânt, creșterea bisericii, familii, oraș, planul lui Dumnezeu pentru biserica noastră și claritate în 
ceea ce trebuia să facem. Trei luni mai târziu, biserica avea o prezență de aproximativ 120 de persoane.  
 
Dumnezeu te cheamă să rămâi continuu în El, să te rogi fără încetare, să nu te deconectezi niciodată și să umbli cu El. El te 
invită să rămâi în El, iar tu trebuie să Îl inviți zilnic să rămână în tine. Aceasta este singura ta sursă de putere adevărată. 



 

 

Aceasta este siguranța ta. Atâta timp cât ești conectat la Dumnezeu, Satana nu are nicio putere asupra ta. Hristos în tine 
și tu în El este singura cale spre creștere și succes.  
 
Să ne rugăm împreună. 

Timp de rugăciune (30-45 de minute) 

Toate grupurile de rugăciune au moduri diferite de a se ruga împreună. Vă încurajăm să petreceți următoarele 30-45 
de minute în rugăciune unită, în orice mod vă conduce Duhul Sfânt. Încurajăm rugăciunile conversaționale scurte (1-3 
propoziții). Acest lucru permite ca mai multe persoane să se roage de mai multe ori. Mai jos găsiți câteva exemple de 
rugăciune prin Scriptură pe baza temei. Vă puteți ruga și prin alte pasaje și puteți include și alte subiecte în timpul vostru 
de rugăciune. Consultați Ghidul liderului pentru alte idei de rugăciune. 

Rugăciunea  folosind Cuvântului lui Dumnezeu – Ioan 15:5 

"Eu sunt Vița, voi sunteți mlădițele. Cine rămâne în Mine şi în cine rămân Eu aduce multă roadă, căci, despărțiți de Mine, 
nu puteți face nimic." 
 
”Rămâneți în Mine și Eu în voi”  
Isuse, învață-ne cum să rămânem în Tine în fiecare zi. Fără Tine, suntem ca niște mlădițe moarte separate de vița dătătoare 
de viață. Mergi cu noi, lucrează în noi, vorbește prin noi. Te rugăm să locuiești în inimile noastre și să iubești lumea prin noi. 
 
”Veți aduce multă roadă” 
Doamne, știm că toată neprihănirea vine de la Tine. Crește roada Duhului în viețile noastre. Umple-ne cu dragoste, bucurie, 
pace, îndelungă răbdare, bunătate, facere de bine, credincioșie, blândețe și înfrânarea poftelor. Fie ca viețile noastre să 
reflecte caracterul Tău fără pată către toți cei pe care îi întâlnim. 
 
”Despărțiți de Mine nu puteți face nimic”  
Doamne, propria noastră neprihănire este ca niște cârpe murdare. Ne încălcăm promisiunile, ne jignim dușmanii și îi 
trădăm pe cei pe care îi iubim. Despărțiți de Tine, suntem neajutorați și pierduți. Avem nevoie de dragostea Ta, de răbdarea 
Ta și de harul Tău în inimile noastre în fiecare zi. Ține-ne aproape lângă Tine. 

Mai multe sugestii de rugăciune 

Mulțumiri și laude: Mulțumiți pentru binecuvântări specifice și lăudați-L pe Dumnezeu pentru bunătatea Sa. 
Mărturisire: Luați-vă câteva minute pentru o mărturisire în taină și mulțumiți-i lui Dumnezeu pentru iertarea Sa. 
Îndrumare: Cereți-i lui Dumnezeu să vă dea înțelepciune pentru provocările și deciziile curente. 
Biserica noastră: Rugați-vă pentru nevoile bisericii regionale și mondiale (vezi foaia separată cu cererile). 
Cereri locale: Rugați-vă pentru nevoile curente ale membrilor bisericii, familiei și vecinilor. 
Ascultați și răspundeți: Luați-vă timp pentru a asculta vocea lui Dumnezeu și răspundeți prin laudă sau cântare 

Imnuri sugerate 

Rămâi cu noi (#332); Isus și eu (#232); Isus, Prieten minunat (#90); Ești pacea mea (#310); Tot mai aproape (#347). 


